2010. 6sz — 2. potZH Név: NEPTUN kod:

ZH feladatok Halozati operdcios rendszerek 3 targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az
elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 50%-at, azaz 5 pontot kell megszerezni.

1. Sorolja fel a hitelesités alappéldait. Melyiket milyen kornyezetben hasznaljuk?

2. Sorolja fel a félév soran megismert hitelesitési protokollokat(0,4), és irja le a
Kerberos V5 hitelesitési folyamat 1épéseit.(0,6)

3. Sorolja fel a mappakon allithat6 alapjogosultsagokat.

4. Irja le a DHCP cimkérés folyamatat!

5. Mi jellemzi a B osztalyu cimeket(alloméasok szama, halozatok szama, subnet mask,
kezdo bitek...)?

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)
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6. Miket hasznalhatunk a NetBIOS-nevek és IP-cimek 0sszerendelésének
nyilvantartasara?

7. Soroljon fel legalabb 5 féle rekordot, amelyet egy zona tartalmazhat.

8. Az adatok visszakeresésének irdnya szerint milyen zonakat kiilonboztetiink meg?

9. Sorolja fel hogy mik az IIS 6.0 alapszolgaltatasai?(4*0,25)

10. Milyen lizemmodban futtathatok a terminalszolgaltatasok?

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)



